

DIÁRIO OFICIAL



*Prefeitura Municipal
de
Miguel Calmon*



ÍNDICE DO DIÁRIO

AVISO

TERCEIRA SOLICITAÇÃO DE AMOSTRAS PE026/2021.....

ERRATA

ERRATA - CONTRATO 106/2021.....



TERCEIRA SOLICITAÇÃO DE AMOSTRAS PE026/2021



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MIGUEL CALMON
CNPJ: 13.913.363/0001-60

CONVOCAÇÃO DAS EMPRESAS PARA APRESENTAÇÃO DE AMOSTRAS

SRP - PREGÃO ELETRÔNICO nº 026/2021

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE OXIMETRO DE DEDO COMPACTO E TESTE RÁPIDO, PARA DETECÇÃO QUALITATIVA DE ANTÍGENO SARGCOV-2.

As empresas abaixo selecionadas deverão entregar as amostras dos produtos em até 03 (três) dias após a publicação no setor de Licitação, na sede da Prefeitura Municipal de Miguel Calmon - Av. Odonel Miranda Rios, Nº 45, 1º andar, Centro – CEP 44.000–720, Miguel Calmon – BA, desde já convocados, para avaliação e seleção dos produtos a serem adquiridos, as quais deverão ser submetidas a testes necessários.

O resultado da análise será publicado em até 5 (cinco) dias após o prazo de conclusão das amostras.

PREGÃO ELETRÔNICO - SRP Nº. 026/2021 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 346/2021 EMPRESA: WAMA PRODUTOS PARA LABORATORIO LTDA. CNPJ: 66.000.787/0001-08 PRAZO DE ENTREGA: EM ATÉ 10 DIAS PRAZO DE VALIDADE DO REGISTRO DE PREÇOS: 12 MESES				
ITEM	DESCRIÇÃO DETALHADA	UND	QTD	MARCA
2	TESTE RÁPIDO, PARA DETECÇÃO QUALITATIVA DO ANTI-GENO SARGCOV-2 EM AMOSTRAS DE ESFREGAÇO NASOFARINGEO HUMANO DE INDIVIDUOS QUE ATENDÃO AOS CRITERIOS CLINICOS E/OU EPIDEMIOLOGICOS DA COVID-19 PARA AUXILIO DE DIAGNOSTICO. ENSAIO DO TIPO IMUNOCROMATOGRÁFICO, DESEMPENHO CLÍNICO (SENSIBILIDADE E ESPECIFICIDADE DEVEM SITUAR ACIMA DE 90%). DEVERÁ OFERECER RESULTADO NO TEMPO MÁXIMO DE 30 MINUTOS, COMPROVAR REGISTRO ANVISA, DISPONIBILIZAR MANUAL INSTRUÇÃO DE USO EM PORTUGUÊS. DATA DE FABRICAÇÃO, VALIDADE NÃO DEVERÁ SER INFERIOR A 12 MESES. DEVERÁ CONTER LISTA DE COMPONENTES EMATERIAIS FORNECIDOS, NECESSÁRIOS A REALIZAÇÃO DOS TESTES E GARANTIA CONTRA DEFEITO DE FABRICAÇÃO.	UND	5000	WAMA

Miguel Calmon, 19 de maio de 2021.

A COMISSÃO:

WESKLEY M. ALMEIDA PEREIRA
Presidente CPL

Marcio Santos da Silva
Membro

Sílvia Agostinha Vieira
Membro



ERRATA - CONTRATO 106/2021

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Informação incorreta com relação ao Contrato nº. 106/2021, Inexigibilidade 472/2021.

Onde se lê:

VALOR TOTAL: R\$ 11.537,38 (Onze Mil Quinhentos e Trinta e Sete Reais e Trinta e Oito Centavos).

Leia-se:

VALOR TOTAL: R\$ 4.257,67 (Quatro Mil Duzentos e Cinquenta e Sete Reais e Sessenta e Sete Centavos).

Matéria veiculada na Edição 1.905, Ano 10, em 13 de maio de 2021, no Diário Oficial do Município, Página 98.